16,4 24

1 2 3
2.2.13 Sachant que / Fladsi==-3; / f(z)dz =4 et / f(z)dz = —8, calculer:
0 1 2

a) /:f(:t:)dm c) ]ﬂgﬁf(m)dm
b) /013f(:1:)d$ d) ]312f($)d$
2 1 S
A A ﬁzt% y S fL) dx= g + g = 7
0 0 )

' 1 1
\ b) g 3 é()() = 3§ éu)d)( - 9
\ > :

2 A 2 2
y \ \\3>/ L) 3§ (mdx :3§ +5S TXS = -3
1 2 \ Ln: . _y O 0 1 Z

> 1 3 2 3
\ d) S2£(k)c’>«= - g Zgw)ofx o ‘2[3 T ,( ]:
3 1 1 2

L=




2.2.15 Déterminer les réels k pour lesquels on a:

b) /1k($2—3$+?)d$=%

K

H

3 2
2x — 9 X
1 332 4 x | = X LA ] (=92 442) = (42 8 14y + 143)
2 6 S
| 4

- % (2n3-9>m“‘+u2v\—452)

Donc, On resot 4 efqua{:(oh ;

y >_ gyl _ _ 123
L (2K-9n° e 452) -2 |
ZMB—SKz‘rL{ZK -539 =0 529 = Drz. 11
¥ — J
p

Txr How\ex : 2 ~9 42 —-539

/@7‘ 4 35 539

2 5 34 O

<W-:f)( 2RT 45K £33) =0
7

Aun 28w (A< O)

LK =0 & K=3



d) ]:(le)gdmz—f: 5

@raE ™
D lag = 2o 2 4 C
A A .
) S 2 -2 4 o
(X4“$ (K-QB)L
° ()
A A
5 g 2 dx”‘j 3 A
(x)? (x+2)?
© 0
K K
-3 .
g g (x+4) dx =

K+3 3
O
/-
D ou ’e( ejélu?(%l‘ou .
~————-/’ £3
- > = A-—
(k+1) e
. 3 o
(Y\Jm)l B PR K4 -3
3t )’ = K43
KT +5K = o

BM(M—fé) o

i\



2.2.16 Déterminer la nature des extremums des fonctions suivantes:

a) f:m»—;»/j(ﬁ—t)dt élbd MP&kye
— ém M
£ i
) 3 5
@ () = X —Xx = Kk)( ‘1) =X (X~'I)(S<+4)
>|< — 0 ! H(v\(wuk . = -1
W) — 0O +O — Cl + X = 1
W‘;‘K' 7
%u) \ / / Naximom Y =D
[ |




2.2.17 Calculer les intégrales suivantes i 1’aide du changement de variable indiqué :

0
a)/:t:\/m—{—?dm, r=1—2
28

~ = t* =2 = Lt =
dx = 2t dt

x| & A x=-

=2 | O D X =0

Of V2

|
{m = alx+i2 ED()
J2

- O J2
%\1 > <
1"‘2 =) é:JI.—I-Zj | | l /\.6
-2 O J2

\
~
)
Il
O
!_',
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"
G

4
-
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(
N
W
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1
N
r'[\
\V}
o

5 (€-2) I’ edt =9 tz(JcZ%) lt =2 St“_ oLt

0
t
J2
5l
= 9 _— - <z 9
5 2

0

"
(N
i




2.2.18 Calculer les intégrales suivantes en effectuant une intégration par parties:

(lw)' W o+ wr e Wos (o) - ur!

m T

a) / rsin(z)dr = — XL cosl) — S —cs) dx =
0
O o)
vo= C '\Yl = dD(_
U = sulx) dac d = —0S ()
m T
= -2 (o)) 4+ S ()
0 0

:—(Tlu))(ﬁ)~0) + 0 = T



